

用高质量的巡察成果体现忠诚担当

经开区党工委巡察工作领导小组会议
听取第十二轮巡察整改情况和第十三轮巡察工作情况汇报 梁伟出席

1月9日,经开区党工委巡察工作领导小组会议召开,听取第十二轮巡察整改情况和第十三轮巡察工作情况汇报。经开区党工委副书记、管委会主任梁伟主持会议并讲话,党工委副书记、管委会副主任陈明,一级调研员谢晓东,党工委副书记、组织人事部部长王卫清,党工委委员、纪工委书记、监察工委主任佟跃,以及党工委巡察工作领导小组成员等参加会议。

会议第一阶段分别听取了招商局、社会事业局、总工会、信访办关于巡察整改的情况汇报。经开区党工委巡察工作领导小组领导分别对整改情况进行点评讲话。

梁伟在讲话时强调,要切实提高站位,不断增强巡察整改的政治自觉。被巡察单位要认真履行整改主体责任,将整

改工作与主题教育调查研究、检视整改有机结合,与省委巡视发现共性问题整改有机结合,以不见成效决不罢休的精神,提高问题整改的实效。各单位主要负责同志要切实履行第一责任人责任,以身作则、以上率下,真正把巡察整改作为份内之事、应尽之责,在抓落实上见真章、动真格、求实效。要注重举一反三,突出抓好建章立制和标本兼治。要坚决克服“过关”思想、“交卷”心态,准确把握新形势新任务新要求,定期开展“回头看”,科学研判整改进展情况。要持续推进常态化整改,把整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设,在巩固提升上久久为功。要注重当下改与长久立相统一,创新思路举措,健全制度机制,补齐短板、堵塞漏洞,以巡促改、以巡

促建、以巡促治,推动各项工作向更高质量发展。要加强监督检查,持续强化巡察成果转化运用。纪检监察机关要把巡察发现的问题作为研判被巡察单位管党治党、政治生态等情况的重要参考,针对全面从严治党等方面存在的突出问题督促推动党组织开展集中整治、专项治理;要把督促整改作为强化政治监督、做实日常监督的重要手段,用好问责利器,对整改责任不落实、敷衍整改甚至虚假整改的严肃追责问责。组织人事部门要把巡察结果作为干部考核评价、选拔任用的重要依据,把整改落实情况纳入被巡察单位班子年度考核的重要内容。巡察办要协同抓好整改督查,确保巡察反馈的问题件件有着落、事事有回音、条条改到位。

会议第二阶段分别听取了

党工委第一、第二巡察组巡察法院、检察院、政法委、卫健委、审计办、农水局情况的汇报。经开区党工委巡察工作领导小组领导分别对巡察情况进行点评讲话。

梁伟在讲话时要求,要持续深化政治巡察,扎实推动巡察工作高质量发展。要始终坚持政治巡察定位,紧紧围绕党的二十大战略部署和习近平总书记对江苏、对徐州工作重要指示精神,紧紧围绕被巡察单位职能职责,聚焦招商引资、项目推进、城市开发建设、营商环境、安全生产、民生保障等关键环节开展监督检查,督促各级党组织坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要认真反馈巡察意见,推动整改整治取得实效。巡察组既要原原本本、一针见血地把巡察发现的问题反馈给被巡察党组织,还

要针对存在问题,有针对性地提出整改工作建议,有力有序推动巡察反馈问题在既定时间内整改到位、见底清零。纪检监察机关对于巡察移交的问题线索要深挖细查,严肃处置。组织人事部门对选人用人、干部不作为慢作为等方面的问题,也要加强研究,进一步严肃组织人事纪律,形成震慑,推动发展。要不断强化自身建设,持续提升规范化专业化水平。巡察干部要进一步强化斗争精神,把讲政治、勇担当诠释在行动上、体现在工作中,用高质量的巡察成果,体现忠诚担当,回应人民群众的期盼。要把巡察岗位作为发现、培养、锻炼干部的舞台,严明纪律作风,健全内控机制,规范操作流程,依规依纪依法开展巡察监督,为经开区高质量发展和现代化建设提供坚强的政治保障。

■ 创新发展

筑牢网络安全防线 提升信息管理能力

中能硅业通过国家信息安全等级保护三级认证

本报讯:日前,江苏中能硅业科技发展有限公司完成了公安部网络安全等级保护核心骨干网络等级测评,经专业测评单位综合评定,公司核心骨干网络的安全保护等级为“第三级(S3A3G3)”,属于国家对非银行机构的最高级认证。

据了解,核心骨干网络为中能硅业内部涉密办公提供信息传输基础网络环境,不涉及云计算、移动互联网、物联网、工业控制、大数据扩展指标等。此次通过国家信息安全等级保护三级认证,标志着公司在关键信息基础设施运营网络安全防护方面和信息安全管理方面具备了应对各类风险挑战的能力。

中能硅业公司数字信息部

相关负责人表示,随着FBR颗粒硅产能持续扩大,生产工艺日益复杂,越来越多的生产控制系统需要通过信息网络进行数据传送,潜在威胁变得越来越大,网络一旦遭受攻击,会造成不可估量的损失。公司引入信息系统安全等级保护备案认证,既是落实国家等级保护“一个中心、三重防护”的安全理念与安全架构要求,加强“三模一数”应用创新和保密信息资产防护的具体体现,也是保障企业运行关键信息基础设施安全性、稳定性、可靠性,加强网络信息系统抗干扰、防攻击和灾备能力,增强网络安全防御能力的有力举措,可以有效解决企业一体化管控所面临的网络安全建设与运营过程困扰,为

中能业务系统安全运行保驾护航。

新闻链接:国家信息安全等级保护三级认证是中国最权威的信息产品安全等级资格认证,由公安机关依据国家信息安全保护条例及相关制度规定,按照管理规范和技术标准,对各机构的信息系统安全等级保护状况进行认可及评定。其中,三级是国家对非银行机构的最高级认证,属于“监管级别”,由国家信息安全监管部门进行监督、检查,认证需要测评内容涵盖等级保护安全技术要求5个层面和安全管理要求5个层面,主要包含信息保护、安全审计、通信保密等在内的近300项要求,共涉及测评分类73类,要求十分严格。



1月8日,苏煤自控科技有限公司技术人员正在异地进行智慧物流定制设备安装。公司负责人介绍,今年一月份,公司定制产品销售业务量陡增,超往年同期3倍多。

徐工集团项目入选2023年新一代信息技术与制造业融合发展“数字领航”企业方向

智能化改造 数字化转型 网络化联接

和痛点,导入数字化管理模式,融合应用新一代信息技术,构建“六经六纬”顶层规划,搭建起全业务域的L1-L3流程框架,构建形成了徐工4A企业架构;以汉云工业互联网平台为底座,打造自主可控的数字化转型能力,构建“1+3+N”的数字化框架,实现工程机械行业的10个领域、54个主题域、186个主题信息以及39个核心主数据的资产化,以数字赋能业务全价值链,强力支撑珠峰登顶“两步走”战略蓝图高质量落地。同时,徐工集团依托汉云工业互联网平台将徐工转型成效快速推广至全省1440多家、全国4000多家中小企业,并基于汉云工业互联网平台中超过145万台联网设备,选定7大类12种工程机械产品开展首次工程机械市场指数分析,提高对行业动态的研判。

发改局相关负责人表示,“智改数转网联”成为加快推动产业转型升级的重要切入点、促进制造业高质量发展的重要着力点。下一步,我们将加快推动制造业企业积极实施智能化改造、数字化转型、网络化联接“三大行动”,助力经开区新型工业化建设走在前、做示范。

近日,工业和信息化部公示了2023年新一代信息技术与制造业融合发展示范名单,徐工集团工程机械股份有限公司“面向工程机械产业链数字化转型领航示范工程”项目成功入选“数字领航”企业方向,为全市唯一。

据悉,2023年新一代信息技术与制造业融合发展示范围绕深化新一代信息技术与制造业融合发展,聚焦“数字领航”企业、两化融合管理体系贯标、特色专业型工业互联网平台等方向,遴选一批标杆示范项目,探索形成可复制、可推广的新业态和新模式,为推进新型工业化发展明确路径和方向。“数字领航”企业方向申报主体是获得过工业和信息化部制造业数字化转型领域相关试点示范的制造企业,包括新一代信息技术与制造业融合发展示范、制造业与互联网融合发展试点示范、工业互联网试点示范、智能制造试点示范等,不接受联合体申报。

徐工集团作为江苏省“1650”工程机械产业链的链主企业,将智改数转网联作为董事长一号工程深度推进,聚焦工程机械行业独特的行业特征